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OMEJITVE PRI SPREJEMANJU DARIL
Na podlagi Uredbe o omejitvah in dolžnostih javnih uslužbencev v zvezi s sprejemanjem daril (Ur. list RS, št. 58/2003,56/2015) javni uslužbenec, ki opravlja javne naloge, ne sme sprejemati daril v zvezi z opravljanjem službe, razen protokolarnih daril manjše vrednosti in priložnostnih daril manjše vrednosti.

Javni uslužbenec ne sme sprejeti darila v zvezi z opravljanjem službe, niti darila zanemarljive vrednosti:

· če bi izročitev oziroma sprejem takšnega darila pomenila kaznivo dejanje

· če je to prepovedano v skladu z drugim zakonom ali na njegovi podlagi izdanimi predpisi

· če se kot darilo izroča denar ali vrednostne papirje, darilne bone, vrednostne bone, darilne žetone in dragocene kovine.
V primeru, da je javnemu uslužbencu ponujeno darilo v zvezi z opravljanjem službe v obliki storitve, pa ne gre za darilo manjše vrednosti, javni uslužbenec tovrstne storitve ne sme sprejeti.

Za darilo v zvezi z opravljanjem službe ne šteje darilo simbolnega pomena, ki se tradicionalno izroča po določenih dogodkih (npr. po kulturnih prireditvah).

Darila manjše vrednosti so darila, katerih vrednost ne presega 62,59 EUR oziroma katerih skupna vrednost v posameznem koledarskem letu ne presega 125,19 EUR, če so prejeta od iste osebe. Darilo razreda se šteje kot eno darilo, če njegova vrednost presega 62,59 EUR postane last delodajalca.
Darila zanemarljive vrednosti so darila manjše vrednosti, katerih vrednost ne presega 20,86 EUR.
V skladu z navedenimi omejitvami starše oziroma učence želimo spodbuditi k drugačnim oblikam izkazovanja hvaležnosti, npr. naj učenci sami izdelajo simbolno darilo.
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