PETEK, 10.4.
SPOZNAVANJE OKOLJA

· V BREZČRTNI ZVEZEK NARIŠI SVOJ DOM IN OKOLICO SVOJEGA DOMA.

SLOVENŠČINA

· OB SLIKI, KI SI JO NARISAL, PRIPOVEDUJ O SVOJEM DOMU.
· PRIPOVEDUJ V POVEDIH.
V POVEDIH UPORABI BESEDE: IME KRAJA, PRED HIŠO, ZA HIŠO, NA LEVI/ DESNI STRANI HIŠE, ZRAVEN, MIMO, OB, …

LIKOVNA UMETNOST (2 URI)
NAVODILO ZA DELO (LUM)

TULIPANI

Ali veš kaj je origami? Ja ? Ne? Ali se spomniš, ko smo iz papirja delali denarnice. Torej, origami  je japonski izraz za prepogibanje papirja v neko obliko, npr. ladjico.
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1. Ustvaril boš sliko, ki bo narejena iz treh tulipanov (po želji lahko tudi več).

2. Za delo potrebuješ:

- kolaž papir (če ga nimaš, je lahko tudi čisto navaden bel papir, ki pa ga lahko pobarvaš z barvico, flomastrom, ... , če nimaš tudi tega lahko vzameš tudi časopisni papir ali kakšen drug mehak papir ali pa pogledaš v mapo, če imaš kakšno staro pobarvanko)

- škarje
- svinčnik
- lepilo

- ravnilo
3. Postopek:

  Video pomoč:

Najprej si na posnetku poglej, kako se iz papirja naredi preprost tulipan.
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Če ne dela povezava, si poišči tukaj: https://www.youtube.com/watch?v=LFHGsHdY8w4
Za pomoč prosi starše, da ti natančno izmerijo  3 kvadrate v velikosti 11 x 11 cm, lahko pa poskusiš tudi sam. Če pa imaš kakšno kvadratno škatlo podobne velikosti, pa jo  lahko samo  natančno obrišeš tako, da dobiš kvadrat.

Kvadrate s škarjami natančno izrežeš (če imaš bel papir, ga na eni strani pobarvaš), potem lahko začneš s prepogibanjem kot kaže posnetek. Pri prvem tulipanu boš mogoče potreboval pomoč, ostale pa že lahko narediš sam. Tako. Ko so tulipani končani, iz papirja po svoje izrežeš še steblo in liste. Vse skupaj z lepilom prilepi na prazen list tako, da dobiš sliko tulipana (steblo, liste, cvet).

Pa veliko uspeha.

