NAVODILA ZA DELO
Za vse tiste, ki niste uspeli priditi v videokonferenco so spodaj napisana navodila za nalogo.
Na videokonferenci smo se dogovorili, da oddane naloge pošljete najkasneje do ponedeljka zvečer, razen, če v navodilih ni navedeno drugače.
Torej, danes imate objavljena navodila in do ponedeljka, 20. 4. 2020, do 20h, je zadnji rok, drugače se naloga šteje za neopravljeno. Skupek vseh teh poslanih fotografij izdelkov bo verjetno tvorilo eno skupno oceno.
Naslednja videokonferenca bo predvidoma čez 14 dni. Do takrat upam, da bodo tehnične težave odpravljene. Navodila boste dobili na elektronski naslov, povezava pa bo tudi na spletni strani.
Naloga do naslednjega tedna:
Na spletu (predlagam, da v Google iskalnik vpišete Pinterest in v iskalnik na Pinterestu vpišete »napkin folding«  zlaganje prtičkov; po želji lahko podobno poiščete tudi na Youtube.com ali pa kar v Google iskalnik in izberete za prikaz slikovnega gradiva), poišči 3 različne vrste zlaganja prtičkov, po vaši želji. Zloži 3 prtičke in mi jih fotografiraj. Pri izbiri prtička svetujem, da izberete kvadratno obliko prtička in nalogo boste lažje opravili s prtičkom iz blaga kot s papirnatim.
Pošlji mi na elektronski naslov gospodinjstvonadaljavo@gmail.com, do ponedeljka do 20. ure. Če izdelkov do takrat ne dobim na elektronski naslov pomeni za neoddano.
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