PONEDELJEK, 6. APRIL – 6. b

Odpri učbenik na str. 69 in v nalogi 6 preberi Tamiko’s report (Tamikino poročilo).
Po branju:
V zadnjem odstavku so naštete jedi, ki so priljubljene v Združenem kraljestvu, vendar izvirajo iz različnih delov sveta. S pomočjo interneta lahko poskušaš ugotoviti, kaj se skriva za imeni jedi, ki jih ne poznaš. Opaziš lahko, da so poimenovanja kar v jeziku države, od koder jed izvira, ker so se ti izrazi uveljavili tudi v angleščini. Tisti, ki izvirajo iz italijanščine ali nemščine nam zvenijo zelo znano, ker jih v podobni obliki uporabljamo tudi v slovenščini: pizza (pica), spaghetti (špageti), macaroni (makaroni), noodles (pogovorni izraz za rezance je nudelni), gnocchi (njoki), …). 
Slovarček:
Angleška beseda meal ima dva pomena:
obrok (meals of the day: breakfast, lunch, dinner, supper, the evening meal)
[bookmark: _GoBack]jed (My favourite meal is žlikrofi with meat sauce.) 
Pomembno! Tradicionalne slovenske jedi napišeš kar s slovenskimi besedami v imenovalniku (ker angleški izrazi za njih ne obstajajo).

Pisna naloga: 
Napiši poročilo o hrani, ki jo ti ješ ob različnih obrokih tekom dneva in o jedeh, ki so priljubljene v Sloveniji.
Naslov:                             Food in Slovenia

Prvi odstavek: I usually have / eat …. for breakfast. I drink ….   For lunch I often have / eat ….  When I get home from school I eat / have … In the evening I eat / have … The main meal of the day is called …. In my family we eat it at (ura) …

Drugi odstavek: Some popular meals in Slovenia are … In restaurants people often eat … Traditional Slovenian food that I like is … 

Besedilo napiši v obliki krajšega spisa. Lahko ga napišeš v zvezek, poslikaš s telefonom in pošlješ na naslov ang.writing@gmail.com , če si pa že kaj spreten / spretna v tipkanju, ga lahko napišeš v Wordov dokument in ga ravno tako pošlješ na zgornji naslov, do četrtka, 9. 4. 2020.

