Pozdravljene umetnice in snovalci 1!

Kako ste kaj? Jaz vas že pogrešam …
Vse kaže, da se bo to delo od doma še kar nekaj časa nadaljevalo in močno že dvomim, da bomo letos dokončali začete projekte Žlobudrave bolhe in modno obuvalo, pa tipografija … Ker tedni kar bežijo bomo vmes delali drugačne naloge. Ena od teh bo sledeča. Kar več vas bo delalo to nalogo.
Bliža se velika noč in takrat poleg pirhov radi okrasimo tudi naša domovanja. In kdo, če ne ravno umetnost, se najbolj ukvarja s tem, da nam polepša vsakdan. 
Verjamem, da bodo v tem času doma ostajale kakšne škatle od jajc in ravno te lahko zelo lepo uporabite za naslednjo nalogo. Posebno nalogo, ki so jo zasnovali na OŠ Črni Vrh nad Idrijo in k njej povabili širno Slovenijo. Naloga se imenuje VENČEK UPANJA. Tako so zapisali o njej:
»Smo v času, ko je vsaka družina na svojem domu. V času, ko je prav, da se ne družimo. Ko je prav, da se ne vidimo. In vsak zase upa, da bo kmalu prišel dan, ko bomo lahko zaživeli »normalno življenje«. Smo v času, ko je za marsikoga življenje težko. A upanja ne smemo izgubiti. In ta venček naj bo simbol, ki bo navzven izražal željo in upanje za lepši in zdrav jutrišnji dan.
Ko boste venček izdelali, ga izobesite na vrata ali okno ali balkon... Na mesto, kjer se bo venček videlo. Ko bodo šli ljudje mimo vaše hiše, bodo opazili, da v hiši živi upanje. To nas bo vse skupaj povezalo.«

To nalogo sta zastavili učiteljici tamkajšnje šole Barbara Petkovšek in Damjana Vončina in pripravili tudi lep prikaz, kako ga izdelati, ki si ga poglejte na tej povezavi:
http://www.oscv.si/images/stories/priloge/VENCEK_UPANJA_kako_ga_izdelati.pdf

Isto nalogo so dobili tudi tretješolci. Morda ima kdo od vas v tretjem razredu bratca ali sestrico in ker je naloga zanimiva in vzpodbuja k sodelovalnemu delu, lahko ustvarjate skupaj ali pa povabite starše … Podružite se in v prazničnem vzdušju skupaj (če lahko) ustvarite venček. Če nimate barv, je lahko tudi brez, ravno tako bo lep in še vedno bo predstavljal upanje na dan, ko se bomo spet lahko družili. 

[bookmark: _GoBack]Vesela bom, če ga sami ali s pomočjo staršev, bratcev, sestric fotografirate in pošljete na moj e naslov:
ustvarjam.vsepovrsti@gmail.com 
Poslala ga bom tudi na FB stran VENČEK UPANJA, kjer se objavljajo vsi venčki. Kar nekaj jih je že in vsi so čudoviti. Če imate možnost, si jih oglejte s pomočjo staršev, bratcev, sestric …

Bodite lepo in ostanite zdravi!
Ana Koren
