ČETRTEK, 16.4.2020
SPO – SKRBIMO ZA ZDRAVJE 
Prišli smo v čudno obdobje, ko moramo vsi še toliko bolj skrbeti za svoje zdravje, kot običajno.
Na spletni strani https://www.youtube.com/watch?v=HYz1ShaHYLs&t=472s  si poglej lutkovno igro Ostal bom zdrav. 
Bodi pozoren na Martinove navade ob prihodu k Zdravkovičevim in na njegove navade ob odhodu domov. 
Odgovori:
Kaj vse je Martin prinesel k Lovru in Ajdi?        Zakaj ne smemo nositi pretežkih bremen? Zakaj sodijo Martinovi priboljški med nezdravo hrano?         Kaj misliš, zakaj Martin doma ni maral jesti nekaterih jedi?          Zakaj je prav, da ne jemo priboljškov pred glavnimi obroki (kosilo, večerja)?        Zakaj Lovro in Ajda nista gledala televizijskega programa ali igrala igric pozno v noč?                   Zakaj je bil Martin hitro zadihan, ko so šli na Mestni hrib?    Ali je prav, da fantje in dekleta skupaj igrajo nekatere igre?         Kdaj so bili otroci telesno bolj aktivni, ko so se igrali z anakondo ali če bi igrali igrice na računalniku in gledali televizijo?          Kaj misliš, ali se je Martin imel lepo pri Zdravkovičevih? Zakaj?
 
SLJ – ODGOVORI NA VPRAŠANJA
V DZ – 100 si preberi navodilo in napravi 1. nalogo. 
Pri drugi nalogi boš odgovore pisal z malimi tiskanimi črkami v zvezek za SPO. Pazi, da oblikuješ lepe povedi. Najprej napiši naslov SKRBIM ZA ZDRAVJE.
Odgovore piši v naslednje vrste.
Na str. 101 boš en teden spremljal, kaj koristnega narediš za svoje zdravje in po en primer vsak dan napisal ali narisal.

MAT - ODŠTEVAM DVOMESTNA ŠTEVILA DE – D
 
Poglej si nalogo Začetno odštevanje na spletni strani https://ucilnice.arnes.si/mod/folder/view.php?id=1085469 
Sedaj pa boš delal sam v DZ – 104. Pri nalogi 1, 2 si lahko pomagaš s stotičkom, nalogo 3 pa poskušaj naredi brez stotička. 

GUM - Pesem: REGIMENT PO CESTI GRE
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